PROTOKÓŁ NR  LVIII/2023

LVIII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 
29 listopada 2023 r. - w Sali Rajców Ratusza, pok. 201, pod przewodnictwem radnego Józefa Pokładka – Przewodniczącego Rady Miasta.

Przed rozpoczęciem sesji Prezydent Miasta Piotr Roman wraz z Przewodniczącym Rady Józefem Pokładkiem złożyli gratulacje radnemu Andrzejowi Żukowi, w związku z zajęciem 
I miejsca w plebiscycie medycznym „Hipokrates 2023” 
i uzyskaniem tytułu Pediatry Roku w powiecie bolesławieckim oraz całemu Zespołowi Przychodni „Fons Vitae” za zajęcie czołowego miejsca w plebiscycie medycznym „Hipokrates 2023”.

Ad 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 12.30

Ustawowy skład Rady – 21 radnych.
Obecnych było 20 radnych – nieobecny Dawid Kołodziej.

Ponadto w sesji udział wzięli:
1.  Piotr Roman			- Prezydent Miasta
2.  Renata Szewczyk			- I Z-ca Prezydenta Miasta
3.  Iwona Mandżuk-Dudek			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4.  Małgorzata Słonecka			- Sekretarz Miasta
5.  Małgorzata Gawlik			- Skarbnik Miasta
6.  Grzegorz Korczak		- Radca Prawny
7.  Naczelnicy wydziałów urzędu miasta, prezesi, dyrektorzy oraz kierownicy instytucji miejskich

Przebieg sesji:
Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad LVIII sesji.
[bookmark: _GoBack]
Ustalony porządek obrad LVIII sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach w terminie statutowym.
      porządek obrad – zał. nr 1

Ad 3. Przyjęcie protokołu z LVII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 25 października 2023 r.

	Protokół z LVII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej 
w dniu 25 października 2023 r. został przesłany radnym na skrzynki e-mail, celem zapoznania się.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.   
Ad 4. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na LVII sesji Rady Miasta odbytej w dniu 25 października 2023 r.

Powyższe sprawozdanie radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, 
tj. 19 głosami „za”, do akceptującej wiadomości.
  sprawozdanie – zał. nr 2
Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym.   
 
Powyższą informację przedstawił Prezydent Miasta Piotr Roman.
          	               informacja – zał. nr 3

O godz. 9.15 na salę obrad przyszedł radny Dominik Chodyra. 
W LVIII sesji Rady Miasta Bolesławiec uczestniczy 20 radnych.

	Prezydent Miasta Piotr Roman odniósł się do projektu dotyczącego budowy Systemu Informacji Przestrzennej 
w północno-zachodniej części województwa dolnośląskiego – 
II etap. Prezydent Miasta poinformował także, że w dniu
 23 listopada 2023 r. odbyło się uroczyste przekazanie przez Narodowy Instytut Dziedzictwa opracowania historycznego „Bolesławiec, woj. dolnośląskie. Studium ochrony wartości kulturowych.”

	Radny Zdzisław Abramowicz przedstawił prezentację dot. zdjęć lotniczych z lat 1943-1944 AL Buntzlau I.

	W dyskusji udział wzięli Przewodniczący Rady Józef Pokładek, radny Maciej Małkowski, Prezydent Miasta Piotr Roman, Kierowniczka Referatu Systemu Informacji Przestrzennej Monika Rutyna.

Prezydent Miasta omówił także spotkania, w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym. 

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że 
w dniu 28 listopada br. odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych, Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji Rady Miasta Bolesławiec, na którym zaopiniowano m.in. projekt budżetu miasta na 2024 r. oraz projekty uchwał skierowane na LVIII sesję.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek oznajmił, że skierował pod obrady LVIII sesji Rady Miasta następujące projekty uchwał:
- w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 
2024 r.,
- w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.,
- w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.

	Przewodniczący Rady zakomunikował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje: 
1) radnego Łukasza Molaka:
- w sprawie udzielenia informacji o stopniu realizacji inwestycji "Modernizacja oświetlenia ulicznego w zachodniej i południowej części województwa Dolnośląskiego" w mieście Bolesławiec – odpowiedź została udzielona,
- w sprawie stworzenia punktu paszportowego w Bolesławcu – odpowiedzi należy udzielić do 29 listopada br.,
- w sprawie dokonania aktualizacji rozkładu jazdy autobusów MZK – odpowiedzi należy udzielić do 29 listopada br.,
- w sprawie problemów z oświetleniem ulicznym na ul. Bema – odpowiedzi należy udzielić do 29 listopada br.;
2) radnego Macieja Małkowskiego w sprawie pogorszenia jakości oświetlenia w miejscach po modernizacji oświetlenia ulicznego LED – odpowiedź została udzielona;
3)   radnego Adama Biesiadeckiego:
- w sprawie  wykonania oświetlenia na końcu ul. Zabobrze – odpowiedź została udzielona,
- w sprawie zmiany ograniczenia prędkości na ul. Zabobrze – odpowiedź została udzielona;
4) radnego Dawida Sarbaka:
- dotycząca interwencji w sprawie awarii oświetlenia ulicznego – odpowiedzi należy udzielić do 29 listopada br.,
- w sprawie rozbudowy parkingu na ul. Staroszkolnej przy budynku 7A i 7B – odpowiedzi należy udzielić do 12 grudnia br.

	Przewodniczący Rady Józef Pokładek przedstawił również informacje o spotkaniach, w których uczestniczył w okresie międzysesyjnym. 

	Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki przedstawił prezentację w zakresie realizacji inwestycji związanej z modernizacją oświetlenia ulicznego w mieście. Wypowiedź uzupełnił Prezydent Miasta Piotr Roman oraz II Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

	W dyskusji udział wzięli radni: Adam Biesiadecki, Dawid Sarbak, Maciej Małkowski, Zdzisław Abramowicz, Dominik Chodyra oraz Łukasz Jaźwiec.
	Wyjaśnień udzielili Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki, Prezydent Miasta Piotr Roman, I Z-ca Prezydenta Miasta Renata Szewczyk, Inżynier Kontraktu Daniel Szewczyk.

	Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada powyższą  informację przyjęła do akceptującej wiadomości.

O godz. 11:35 Przewodniczący Rady ogłosił 15-minutową przerwę 
w obradach LVIII sesji Rady Miasta, po czym wznowił obrady.
Ad 6. Przyjęcie sprawozdań z działalności komisji stałych Rady Miasta za 2023 r.

Sprawozdania z działalności Komisji stałych, Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Bolesławiec radni otrzymali.
      sprawozdania – zał. od nr 4 do nr 9

Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, głosując jednogłośnie 20 głosami „za”, odstąpiła od referowania przedmiotowych sprawozdań.    			

	Rada Miasta przyjęła powyższe sprawozdania do wiadomości. 
Ad 7. Projekty uchwał Rady Miasta:
7.1) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
z dotychczasowym najemcą kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres 3 lat,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, 
podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 
z dotychczasowym najemcą kolejnej umowy najmu lokalu użytkowego w trybie bezprzetargowym na okres 3 lat.
                             uchwała nr LVIII/599/2023 - zał. nr 10
                              
7.2)	w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec 
z Organizacjami Pozarządowymi oraz z Podmiotami Prowadzącymi Działalność Pożytku Publicznego na rok 2024”,	

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z Organizacjami Pozarządowymi oraz z Podmiotami Prowadzącymi Działalność Pożytku Publicznego na rok 2024”.	
                             uchwała nr LVIII/600/2023 - zał. nr 11

7.3) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Radni otrzymali również autopoprawkę do projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec wraz z autopoprawką.
                            uchwała nr LVIII/601/2023 - zał. nr 12

7.4) w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2023 r.
                            uchwała nr LVIII/602/2023 - zał. nr 13

7.5) w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.
      uchwała nr LVIII/603/2023 - zał. nr 14

7.6) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.                            
     uchwała nr LVIII/604/2023 - zał. nr 15

7.7) w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2024 r.
                     uchwała nr LVIII/605/2023 - zał. nr 16
Ad 8. Sprawy organizacyjne:
8.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.
Przewodniczący Rady Józef Pokładek poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 28 grudnia 2023 r. 

Przewodniczący Rady Józef Pokładek zaprosił na obchody 42. rocznicy wprowadzenia stanu wojennego w Polsce, które odbędą się 13 grudnia br.

Prezydent Miasta Piotr Roman wraz z Dyrektorem Bolesławieckiego Ośrodka Kultury-Międzynarodowego Centrum Ceramiki Kornelem Filipowiczem zaprosili na Bolesławiecką Gwiazdkę Życzliwości, która odbędzie się w dniach 15-17 grudnia br. 

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji Paweł Dul poinformował o nowej lokalizacji lodowiska przy ul. Jeleniogórskiej na terenie „Leśnego Potoku”. Zaprosił również na Zimowy Bieg Między Mostami, który odbędzie się 9 grudnia br.
Wypowiedź uzupełnił Prezydent Miasta Piotr Roman.

	Radny Maciej Małkowski odniósł się do kwestii możliwości podłączenia do miejskiej sieci ciepłowniczej kamienicy przy ul. Komuny Paryskiej 9.
	Do powyższej kwestii odnieśli się Dyrektor Techniczny 
w  Zakładzie Energetyki Cieplnej Maciej Gancarz, Prezydent Miasta Piotr Roman oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.
Ad 9. Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął LVIII sesję Rady Miasta Bolesławiec.

Przewodniczący Rady
/-/ Józef Pokładek
Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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